
Hoteluri confortabile și primitoare 
Reputația unui hotel depinde de cât de bine primiți și 

cât de confortabil se simt oaspeții pe durata sejurului. 

Sistemul HVAC reprezintă cheia menținerii confortului 

oaspeților dvs. Mediul ambient perfect se poate atinge 

doar cu nivelul optim de temperatură, umiditate 

și aerul proaspăt, indiferent de condițiile de afară. 

Acest lucru poate reprezenta o provocare serioasă 

datorită spațiilor interioare diverse precum camerele 

de oaspeți, sălile pentru banchet și restaurantele. 

Orice avarie sau funcţionare inadecvată a sistemului 

HVAC este inacceptabilă întrucât ar putea compromite 

satisfacția clienților cu impact direct asupra reputației și 

profitabilității unității.

 

Expertiza Serviciilor de Închiriere Trane pentru 
industria ospitabilității
Atunci când se produc opriri planificate, urgenţe sau 

temperaturi sezonale de vârf, Serviciile de închiriere 

Trane dispun de expertiza și echipamentele necesare 

pentru a reduce semnificativ riscul de disconfort al 

oaspeţilor și personalului. Trane furnizează soluţii de 

închiriere flexibile și rentabile pentru unităţile hoteliere 

cu diverse niveluri de complexitate a designului pentru a 

ajuta la susţinerea capacităţii HVAC de care aveţi nevoie.

De ce Serviciul de închiriere Trane?
• O flotă de unităţi mare, nouă și bine întreţinută.

• O linie completă de accesorii pentru instalarea rapidă și 

ușoară.

• O reţea extinsă de service care dispune de tehnicieni cu 

experienţă, autorizaţi de fabrică.

Servicii de închiriere pentru 
Industria ospitalității
Soluții temporare de răcire și încălzire rapide și fiabile
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Servicii la cheie de la început până la sfârșit
Trane este unul dintre liderii mondiali în domeniul 

producției și furnizării de echipamente HVAC. Proiectăm 

și construim chiar noi echipamentele pe care le utilizăm 

pentru aplicaţiile de închiriere. Serviciul nostru la cheie 

include furnizarea, instalarea, monitorizarea și scoaterea 

din funcțiune a echipamentelor. În plus, vă puteți baza 

pe tehnicienii Trane, care vor avea grijă să mențină 

instalația dvs. în perfectă stare de funcționare. Avem 

tot ceea ce este necesar pentru a susţine sistemul de 

aer condiţionat al hotelului dvs. și pentru a asigura 

confortul oaspeților și personalului.

Soluții de răcire de la un partener de încredere
Trane deține unul dintre cele mai avansate parcuri de 

echipament de închiriat din Europa. Cu peste 1000 de 

ingineri de vânzări și tehnicieni de service cu cea mai 

înaltă calificare din acest domeniu localizați strategic în 

fiecare țară, Trane se află în cea mai bună poziție pentru 

a răspunde aplicațiilor speciale și necesităților sezonale. 

Oferim soluții rapide, sigure și rentabile. Echipa 

noastră de manageri de proiect, ingineri, tehnicieni 

de service și specialiști în logistică poate transforma 

rapid echipamentul de care aveți nevoie într-un sistem 

ireproșabil, care va întrece așteptările dvs.

Contactați-ne
Pentru a închiria un răcitor de lichid Trane sau pentru 

a afla mai multe despre Serviciile de închiriere Trane, 

accesaţi:

           www.trane-chiller-rental.eu

și urmăriţi prezentarea video a Serviciilor  

noastre de închiriere

(www.youtube/watch?v=a3wqcmPb1Hg)


